
 

Додаток 8 

 
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

щодо виконання Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги  річного плану діяльності 

 

на 2022 рік у ІV кварталі 

 

ЗМІСТ 

 

        Розділ І. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

 

1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати правові потреби та 

правові проблеми 

 

Розділ ІІ. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової 

допомоги 

 

2.1. Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної правової 

2.2. Підвищення рівня довіри людей до системи надання безоплатної правової 

допомоги 

2.3. Мінімізація бар’єрів доступу до послуг безоплатної правової допомоги 

 

Розділ ІІІ. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою 

існуючих та розвитку нових механізмів 

 

3.1. Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової допомоги та 

сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 

 

3.2. Посилення спроможності системи БПД до виявлення системних правових 

проблем, їх адвокації на національному чи місцевому рівні, у тому числі із залученням 

інститутів громадянського суспільства 

 

Розділ IV. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом 

 

4.1. Забезпечення раннього доступу до БВПД особам на етапі затримання, досудового 

розслідування, під час судового процесу та здійснення ефективного  захисту їх прав 

 

4.2. Розвиток механізмів моніторингу дотримання прав людей, які мають 

процесуальний статус підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, засудженого, 

затриманого та реагування на порушення таких прав. 

 

4.3. Розвиток механізмів забезпечення надання безоплатної правової допомоги особам 

звільненим від відбування покарання та особам, які відбули покарання у виді обмеження 

волі або позбавлення волі на певний строк, а також іншим особам, які потребують 

соціальної адаптації 

 



 

Розділ І. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової освіченості 

людей 

 

1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати правові потреби та 

правові проблеми 

На виконання квартального плану заходів Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД на ІV квартал 2022 року місцевим центром проведено правопросвітницькі заходи на 

основі списку загально-рекомендованих правових тематик (основний план), у тому числі: для 

молоді щодо готовності знати і відстоювати свої права; спрямованих на запобігання 

безробіттю; спрямованих на запобігання злочинності. 

 

 Протягом кварталу, в рамках клубу документального кіно про права людини Docudays., 

який проходить на базі Молодіжного АртПростору м. Золотоноша, фахівчиня Золотоніського 

місцевого центру з надання БВПД  Тетяна Жалобна разом з молоддю переглянули та обговорили 

3 авторські фільми, в яких порушувались питання прав осіб з інвалідністю, булінгу в освітніх 

закладах, торгівлі людьми та ін.     

 
У зв»язку з війною ситуація на ринку 

праці ще досить напружена. Проте, український 

бізнес адаптувався до діяльності в умовах 

війни. Підприємства, що продовжують 

працювати, розвиваються та потребують 

працівників. Золотоніщина не вийняток.  

08.11.2022  - про переваги офіційного 

працевлаштування, найбільш затребуванні у 

період воєнного стану професії та наявні 

вакансії, які можна обрати в Золотоніській 

міськрайонній філії Черкаського обласного 

центру зайнятості розповіли, під час семінару, фахівці центру зайнятості та безоплатної правової 

допомоги, особам які перебувають на обліку в Золотоніському районному відділі філії ДУ 

«Центр пробації» у Черкаській області. 

 
07 жовтня 2022 року завідувач сектору 

«Чорнобаївське бюро правової допомоги Інною 

Копійкою спільно з старшим інспектором 

Золотоніського районного сектору №2 філії 

Державної установи «Центр пробації» в 

Черкаській області Ярославою Швиденко 

провела інформаційну зустріч із суб»єктами  



 

пробації щодо змісту статті 40 Кримінального кодексу України. Присутнім повідомлено, що 

відповідно до ст. 40 КК України не є злочином дія або бездіяльність особи, яка заподіяла шкоду 

правоохоронюваним інтересам, вчинена під безпосереднім впливом фізичного примусу, 

внаслідок якого особа не могла керувати своїми вчинками, а також доведено, що нормативно-

правові акти окупаційних сил та окупаційних адміністрацій російської федерації є нікчемними, 

не створюють жодних правових наслідків, і нікчемність цих актів не підлягає оскарженню та не 

може бути скасована. 

 

           21 грудня 2022 року з метою профілактики 

вчинення молоддю правопорушень, на базі 

Іркліївської гімназії для учнів 9-11 класів  

завідувач сектору «Чорнобаївське бюро правової 

допомоги» Інна Копійка провела виховну годину 

«Юридична відповідальність за вживання, 

зберігання та розповсюдження наркотичних 

засобів». 

 

 

 
Протягом  звітного періоду фахівцями місцевого центру підготовано та поширено на 

допомогу ОМС 4 інформаційних матеріали (буклети) з наступних питань: «Порядок зміни 

цільового призначення земельної ділянки», «Як захистити своє право на землю», «Як викупити 

земельну ділянку, яка знаходиться в оренді господарства не розриваючи діючий договір 

оренди?», «Безоплатна передача земельних ділянок громадянам». 

 

  

     

 

16 та 22 листопада 2022 року керівник Чорнобаївського 

бюро правової допомоги Інна Копійка в ефірі радіо 

«Чорнобаївська хвиля ФМ» розповіла жителям 

Золотоніського району про порядок надання безоплатної 

правової  допомоги громадянам у сфері земельних 

правовідносин.  

 

 

 

        

   Проведення правопросвітницьких заходів та виїздного консультування з основних 

проблемних питань для потенційних суб`єктів права на безоплатну вторинну правову 

допомогу (далі - БВПД) в місцях їх перебування, з метою навчання людей вміти захищати 

свої права, зокрема для: дітей, внутрішньо переміщених осіб та особи, які звернулися для 

отримання такого статусу (підрозділи з питань соціального захисту населення; власників 

земельних ділянок, які проживають у сільській місцевості (сільські та селещні ради); ветеранів 

війни та осіб, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту, та особи, які звернулися для отримання такого статусу (територіальні 

центри комплектування та соціальної підтримки); осіб, які постраждали від домашнього 

насильства або насильства за ознакою статі (соціальні служби, притулки); осіб з інвалідністю 

(підрозділи з питань соціального захисту населення); представників національних менших, 

зокрема ромів. 



 

Під час війни все більше людей потрапляють у скрутні становища, тому дуже важливо 

інформувати громадян про ризики потрапляння в ситуацію торгівлі людьми з метою сексуальної, 

трудової та інших форм експлуатації. Особливо вразливою категорією є діти та підлітки.  

Щоб попередити молодь про можливі небезпеки, незалежно від місця їх перебування на 

час війни - у своїй громаді, іншій частині України чи за кордоном, 15 листопада 2022 року  

спільно з фахівцями ювенальної привенції та служби у справах дітей, сім»ї, молоді та спорту 

юристка Золотоніського місцевого центру з надання БВПД Тетяна Жалобна провела виховну 

годину «Торгівля людьми. Як запобігти», для підопічних Кропивнянського дитячого будинку для 

дітей шкільного віку. 

 

            Поширеними питаннями під час воєнних 

дій на території України є встановлення фактів 

смерті на окупованій території та територіях, де 

ведуться активні бойові дії. 

Люди не можуть отримати документів, на 

підставі яких відділи ДРАЦСу могли б 

зареєструвати факт смерті загиблої людини. 

Як  зареєструвати смерть людини, якщо 

документи про її смерть відсутні, 15 листопада 

2022 року розповіла юристка Чорнобаївського 

бюро правової допомоги Інна Копійка 

 працівникам та ВПО, які проживають у  

Крутьківському старостинському окрузі. 

 

 

Не дивлячись на реалії воєнного стану 

система безоплатної правової допомоги 

продовжує підвищувати правову обізнаність 

громадян та посилювати захист їхніх прав у 

сфері земельних відносин. 

07 листопада 2022 року, в межах 

реалізації проекту «Програма прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство» 

директор Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД Сергій Брус здійснив виїзд до с. 

Вознесенське Золотоніського району, під час 

якого провів семінар «Земельні відносини в 

умовах воєнного стану» та консультування.  



 

 

З початку війни до земельного 

законодавства внесено чимало змін. З метою 

підвищення правової обізнаності землевласників 

та землекористувачів у сфері земельних 

правовідносин, 14 грудня 2022 року фахівчиня 

сектору «Драбівське бюро правової допомоги» 

Світлана Опанасенко здійснила виїзд до села 

Нехайки Золотоніського району, під час якого 

ознайомила місцевих жителів з останніми 

змінами в земельному законодавстві. 

 

 

 

  Від початку повномасштабної війни в Україні питання трудових прав військовослужбовців 

набуло особливої актуальності.  

 

З нагоди відзначення 14 жовтня Дня захисників і захисниць України директор 

Золотоніського місцевого центру з надання БВПД Сергій Брус провів інформаційну зустріч з 

військовослужбовцями щодо їх трудових гарантій та пільг, а також права на безоплатну правову 

допомогу. 

 

28 жовтня 2022 року про запобігання та 

протидію домашньому насильству, 

відповідальність за його вчинення,  розповіла 

юрист Драбівського бюро правової допомоги 

Світлана Опанасенко працівникам Комунального 

некомерційного підприємства «Драбівський 

Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Драбівської селищної ради Черкаської області. 

Також юристка повідомила присутніх куди 

потрібно звертатися у випадках домашнього 

насильства та зазначила про необхідність 

інформування про це пацієнтів, які звертаються 

за медичною допомогою, будучи постраждалими 

від домашнього насильства. 

 

 

 



 

Соціальна захищеність осіб з 

інвалідністю є однією із важливих ознак 

ефективної соціальної політики держави, саме 

тому на державному рівні забезпечується 

комплекс заходів щодо розвитку системи 

соціального захисту осіб з інвалідністю, з метою 

створення умов для повноцінної участі у всіх 

сферах суспільного життя нарівні з іншими 

категоріями громадян. З нагоди відзначення 3 

грудня Міжнародного дня осіб з 

інвалідністю працівник Канівського бюро 

правової допомоги Олена Васильченко провела 

інформаційну лекцію «Права осіб з інвалідністю 

та їх захист», для відвідувачів Територіального центру надання соціальних послуг Канівської 

міської ради.  

            Під час заходу присутні дізналися про права для осіб з інвалідністю, які закріплені на 

законодавчому рівні та про доступ таких осіб до безоплатної правової допомоги. 

 

 

Одним із найпоширеніших питань, з якими 

люди звертаються до Золотоніського місцевого 

центру з надання БВПД від початку 

повномасштабної війни в Україні, є питання 

щодо правил перетину державного кордону 

України. Особливо поширені питання про виїзд 

дітей — у супроводі кого вони можуть виїхати та 

які документи потрібні. 

З метою підвищення правової обізнаності 

громадян з даного питання, 22 грудня 2022 року 

фахівчиня Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД Тетяна Жалобна та провідний 

спеціаліст Золотоніського відділу УДМС у 

Черкаській області Тамара Сахно роз»яснили відвідувачам міграційної служби (ромам) правила 

виїзду дітей  за кордон в умовах воєнного стану.  

 

 

    Проведення правопросвітницьких заходів та інформаційних кампаній щодо 

запобігання та протидії дискримінації та насильству, зокрема: проведення 

правопросвітницьких заходів на тему протидії булінгу. 

    

 

 08 грудня 2022 року фахівчиня 

Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД Тетяна Жалобна провела інформаційну 

зустріч «Запобігання та протидія булінгу в 

освітньому середовищі» з відвідувачами 

Молодіжного АртПростору, з метою 

ознайомлення дітей із сутністю булінгу, його 

основними видами та способами протидії.  

 



 

   Забезпечення функціонування та 

розвиток довідково-інформаційної 

платформи правових консультацій 

"WikiLegalAid": розроблення  та розміщення 

правових  консультацій; редагування та 

підтримка в актуальному стані правових 

консультацій. 

  Протягом звітного періоду працівником 

МЦ відредаговано та підтримано у 

актуальному стані 3 правові консультації 

розроблені Золотоніським місцевим центром 

з надання БВПД. 

 

 

  Залучення волонтерів регіональними та місцевими центрами з надання БВПД до 

організації надання безоплатної правової допомоги (далі - БПД). 

 

 Війна породила велику кількість юридичних питань. Законодавство під час війни є 

динамічним, відслідкувати всі зміни, правильно розібратись без допомоги юристів люди фізично 

не можуть. Українці та українки, як ніколи потребують  якісної та доступної правової 

допомоги. В таких ситуаціях на допомогу приходять юристи системи БПД. 

З метою популяризації системи безоплатної правової допомоги та підвищення правової 

обізнаності громадян, 08 грудня 2022 року головний юрист сектору «Драбівське бюро правової 

допомоги» Світлана Опанасенко за участі волонтера системи БПД Олени Михлик провела 

вуличний інформаційно-роз'яснювальний  захід серед жителів та гостей смт Драбів щодо права 

на безоплатну правову допомогу.  

 

 

 

Розділ ІІ. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової 

допомоги 

 

2.1. Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної правової 

 

Проведення загальнодержавних правопросвітницьких заходів та інформаційних 

кампаній щодо права громадян на безоплатну правову допомогу, зокрема: розміщення 

зовнішньої соціальної реклами про право на БПД. 



 

 

    

           Висвітлення інформації про діяльність системи БПД на офіційних інформаційно-

комунікативних ресурсах, у тому числі: висвітлення діяльності системи БПД у ЗМІ та мережі 

інтернет. 

 

 Протягом звітного періоду працівниками МЦ висвітлено у ЗМІ та мережі інтернет 70 

публікації щодо діяльності системи БПД та з актуальних правових питань.  

 

Розділ ІІІ. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою 

існуючих та розвитку нових механізмів 

 

3.1. Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової допомоги та 

сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 

 

 Проведення заходів, спільних навчань адвокатів/працівників системи  БПД та 

працівників партнерських інституцій, робота яких пов’язана з наданням правової 

допомоги, зокрема: прокурорів в  рамках реалізації проекту "Відновне правосуддя", інших осіб 

установ, які задіяні у реалізації Проограми; працівників ТВ/МЦ та працівників інших органів,  

що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі тощо.  

 

Підлітковий вік — це період змін. 

Найнебезпечніше в цьому віці те, що дитина 

може потрапити в «погану компанію» — під 

негативний вплив і набути небезпечних звичок. 

Як наслідок — крадіжки, хуліганство та вже не 

дитяча відповідальність за їх вчинення. Проте 

виключно каральна реакція на злочин не дає 

належним чином можливості забезпечити як 

права осіб, що його вчинили, так і потерпілих. 

Це і стало поштовхом до розбудови в 

сучасному світі нового підходу — відновного 

правосуддя, яке можуть застосовувати 

учасники кримінального провадження та 

самостійно впливати на усунення наслідків вчиненого правопорушення. 



 

    Як працює відновне правосуддя для неповнолітніх в Україні, 24 жовтня 2022 року  

розповіла фахівець Золотоніського місцевого центру з надання БВПД Тетяна Жалобна 

працівникам служби у справах дітей виконавчого комітету Гельмязівської сільської ради. 

 

 

Незважаючи на широкомасштабне 

вторгнення російської федерації в Україну, 

проблема вчинення домашнього насильства 

лишається розповсюдженою, а боротьба із цим 

явищем не втрачає своєї актуальності. 

         Що таке домашнє насильство, як йому 

запобігти та яка передбачена відповідальність за 

його вчинення, 27 жовтня 2022 року розповіла 

фахівчиня Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД Тетяна Жалобна особам, які 

перебувають на обліку в Золотоніському 

районному відділі філії ДУ «Центр пробації» у 

Черкаській області, під час індивідуальних 

бесід.   

 

Поширення інформації про можливість використання альтернативних способів 

врегулювання спорів за допомогою медіації 

Протягом звітного кварталу інформація про можливість використання альтернативних 

способів врегулювання спорів за допомогою медіації поширювалась на офіційній сторінці МЦ у 

Facebook та патнерів.  

 

Проведення регулярних робочих зустрічей з адвокатами, які надають БВПД з метою 

аналізу практики, обміну досвідом та обговорення проблемних питань співпраці 

 

Протягом звітного періоду, у зв’язку з веденням воєнного стану, робочі зустрічі з 

адвокатами, які надають БВПД не проводились.  

 

Підготовка інформації щодо кращих практик захисту та типових звернень громадян 

Протягом звітного періоду фахівцем МЦ підготовлено 3 успішні справи. 

 

Розділ IV. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом 

 

Проведення виїзних правопросвітницьких заходів у містах несвободи, визначених у 

статті 13 Закону України "Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини", 

розміщених на території області. 

 

 

24 жовтня 2022 року з метою 

ознайомлення підопічних  Гельмязівського 

психоневрологічного інтернату з механізмом 

поновлення цивільної дієздатності та надання 

безоплатної правової допомоги,  фахівці 

Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД Сергій Брус та Тетяна Жалобна за участі 

https://uk-ua.facebook.com/
https://uk-ua.facebook.com/


 

приватного нотаріуса Золотонісього районного 

нотаріального округу Марії Співак здійснили 

виїзд до села Гельмязів Золотоніського району.      

Також підопічним закладу надані 

роз»яснення з питань спадкування та зміни 

групи інвалідності.  

 

 

 

 


